

天下一家 筑梦未来

共同希望语言学院9名学生荣获2023年“汉语桥”中文比赛 印尼西加赛区冠、亚、季军和最佳风采、最佳口才以及优秀奖

【本报讯】5月7日，“汉语桥”印尼西加赛区决赛完美落幕。自2023年初开始，印尼各地渐渐从纷扰的疫情走出来了，大部分地区的日常活动都恢复正常了。大家期盼的、每年一届的“汉语桥”终于可以在线下举行了。

今年的“汉语桥”西加赛区决赛在位于阿雅尼路的Gaia Mall举行。共同希望语言学院有14名学生参加了本次比赛。在淘汰赛中，有9名学生和其他院校的6名学生成功入围决赛，总共15名大学组选手将进行决赛。早上8点，共同希望语言学院两位辅导员何利冰和林德源同9名入围的学生：陈爱香、陈菲菲、陈芬妮、邓依玲、林小红、卢威福、丘喜泉、丘雨婷和杨婷婷从共同希望



(左起)共同希望语言学院院长陈财财、辅导员林德源、何利冰和参加“汉语桥”中文比赛西加地区大学组决赛获奖的9名同学合影。

学院一起出发前往 Gaia Mall 参加比赛。“汉语桥”大学组比赛分为三个环节：笔试、演讲加即兴作答与才艺表演。笔试在上午9点到10点进行，中午11点开始进行大学组演讲比赛。

本次“汉语桥”大学组演讲比赛的主题是“天下一家”，主办方希望学生通过演讲比赛理解并推广中国文化提出的“天下一家”理念。共同希望语言学院每位参赛学生都顺利进行了

演讲，他们都提出了“天下一家”的概念，认为我们作为人类，住在同一个地球村，应该要齐心协力，互相关爱，肩并肩共同进步。在困难面前，尤其是近几年新冠疫情的发生，更说明了人类应该放弃狭隘的

地域、国籍、种族、宗教等区别，构建仁爱和尊重彼此的和谐世界。下午14点，大学组的才艺比赛开始了。共同希望语言学院9名学生分别表演了贯口、武术(扮演哪吒和关羽角色)、演奏中国

乐器(弹琵琶)、唱歌与朗诵(歌名《大鱼》)、书法与唱歌(小调《探清水河》)和舞蹈(共有三支)。

在本次决赛的比拼中，共同希望语言学院的学生都发挥出最好的水平并获得了亮丽的成绩。

陈芬妮同学荣获西加赛区本届冠军、亚军杨婷婷、季军丘雨婷、最佳口才奖陈爱香和最佳风采奖林小红，还有4名同学：丘喜泉、卢威福、邓依玲、陈菲菲(非华裔)荣获了优秀奖。

热烈祝贺获奖的同学们！希望大家再接再厉！再创佳绩！感谢共同希望教育基金会及共同希望语言学院各位领导的支持与鼓励。让我们以“天下一家”的精神“筑梦未来”！

林德源供图文



张天师圣诞佳日 万隆善德宫举办庆祝盛会与慈善活动



理事团队与嘉宾合影

【本报讯】5月7日(农历三月十八)早上7时至晚上7时，众多佛道友来到万隆南区住宅区善德宫 PT. IT.D. Amal Bakti. komp. Taman Kopo Indah III Blok C 4 No 6 Kab Bandung 参加由善德宫庙宇张天师圣诞筹委会举办的张天师千秋庆祝盛会与慈善活动。出席者有善德宫现任炉

主李长欢，现任理事团，主席洪世明，副主席许汉扬，陈文辉，财政许赐来，秘书陈金注，总务洪德敏与前任理事团张国宾、洪振展、洪自坚、孙顺长、蔡佳帆、张自忠。由道长主持的隆重庆典仪式，各位理事团在道长指导下，上香敬拜，跪拜神明，菩萨，敬贺张天师圣诞圣诞万寿无疆，由资深

道友在宫外主持的迎神隆重的道教仪式，炉主，各理事团员与众佛道友肃穆参加过龙门吉祥福吉仪式。在宫里敬拜神明仪式中，有福气的上香信众也可能获得神赐的金牌各重3,4,5克的赠品。常年定期举办慈善福利事业的万隆善德宫在众理事和赞助企业家佛道友

支持下，在庆祝张天师圣诞环节里，也举办慈善活动，计划分发700包各7万盾的大米礼包给佛道友和民众，筹委会共获得853包赞助礼包，赞助道友热烈支持该有意义的慈善活动。由善德宫里壁报所记录，于2017年建立的善德宫理事团与地方睦邻有良好关系，有慈善活动一定



洪自坚(右1)等理事与地区军警民政长官共同切同朋饭庆祝大喜日子

和地区军警民政官员构建通，所以喜事日子，也请地方长官一同以同朋饭庆祝，共享喜庆日子。众多佛道友热情参加善德宫喜庆日子，理事团也邀请全印尼三教庙宇联合会西瓜分会主席丘英发(Ketua P.T I T.D. Se Indonesia Komda Tingkat 1 Jabar Indra K.)和全印尼三教教士学院

西瓜分会主席陈春福(Ketua MARTISIA Se Indonesia Komda Tingkat 1 Jabar Andreas S.)和其他庙宇代表见证善德宫庆典活动。热烈场面有大众信徒参加神明巡遊地区的步行活动，这也是今年特别的庙宇庆典活动，让疫情后佛庙堂复苏活动的喜事。

万隆善德宫供稿



洪自坚(右1)与地区长官交流



仪式进行中



仪式进行中

廖幼青令胞弟廖幼安逝世 华社领导与各界人士等深表哀悼



廖府亲属等在灵堂前合影

【本报讯】印尼梅州会馆辅导委员，廖幼青令胞弟廖幼安于2023年5月7日(星期日)下午1时22分

在医院安息寿终，享年58岁。遗体移至天堂殡仪馆一楼101座治丧，并于5月11日(星期四)上午9时，

依基督教仪式举行告别礼后，在天堂殡仪馆第5层楼火化场火化。治丧期间，官府政要、

华社社团领导，知名人士、亲朋好友及亲属等前往吊唁，或登挽告、花牌致哀。

本报记者明光/BAM



廖幼青胞弟及家人在灵堂前



在告别仪式上